

美国一私人飞机遭F-16拦截后坠毁

飞机上共有4人,除了飞行员,还有机主的女儿、两岁的外孙女及其保姆

新华社北京6月5日电 一架载有4人的轻型民用飞机4日飞入美国首都华盛顿空域,引发美军出动F-16战机拦截。轻型飞机随后在弗吉尼亚州一处山地坠毁,搜救人员暂未发现机上有生还者。

据美国联邦航空局通报,这架塞斯纳轻型飞机当天从田纳西州伊丽莎白敦起飞,原定降落于纽约州长岛麦克阿瑟机场,但“不明原因地”在长岛上空调头,飞入华盛顿空域。

北美防空司令部当天发布新闻简报说,司令部当时试图联系轻型飞机飞行员,但后者无应答。F-16战机于15时20分升空拦截,并使用照明弹以期引起轻型飞机飞行员注意。最终这架轻型飞机15时30分左右在弗吉尼亚州蒙特贝洛乔·华盛顿国家森林附近坠毁。

据美联社报道,F-16战机



塞斯纳轻型飞机

以超音速飞行时引发音爆,首都华盛顿及附近弗吉尼亚州与马里兰州部分地区居民均听见巨响。

美联社援引航班追踪网站的信息报道,轻型飞机在坠毁前经历了“快速螺旋式下降”,降速超过每分钟9000米。

弗吉尼亚州警方说,他们接近16时获知轻型飞机可能坠毁。约4小时后,搜救人员找到坠机地点,但没有发现生还者。

飞机注册信息显示,这架轻型飞机属于一家总部设在佛罗里达州的公司。公司所有人约翰·伦佩尔告诉美国媒体,飞

机上除了飞行员,还有他的女儿、两岁的外孙女及其保姆。

据路透社援引知情官员的说法报道,轻型飞机坠毁并非由战机引发。

美国联邦航空局表示将与国家运输安全委员会对此事展开调查。

主要产油国宣布2024年产量目标

新华社维也纳6月4日电 石油输出国组织(欧佩克)与非欧佩克产油国4日在奥地利首都维也纳举行第35次部长级会议,决定将2024年原油总产量目标调整为日均4046万桶。

欧佩克在会后发表声明

说,该决定旨在维持石油市场稳定,为市场提供长期指导。

在去年10月初的第33次部长级会议上,由欧佩克成员国与非欧佩克产油国组成的“欧佩克+”宣布自2022年11月起在同年8月产量基础上将月度产量日均下调200万桶,

调整至日均4185.6万桶。今年4月初,“欧佩克+”宣布自今年5月至年底在以上减产决定的基础上额外自愿减产日均166万桶。

“欧佩克+”今年4月的意外减产消息曾刺激国际油价显著上涨,但在市场对全球经

济前景担忧情绪和高通胀、许多主要经济体央行收紧货币政策等多重利空因素影响下,油价此后走弱。伦敦布伦特原油期货价格从4月初的每桶85美元左右,下跌至近一周的每桶70美元上方。纽约原油期货价格也呈现相似走势。

俄副总理:俄石油减产措施将延长至2024年底

俄罗斯副总理诺瓦克4日表示,该国日均额外减产50万桶原油的措施将延长至2024年年底。到2024年,俄原油产量有望削减至日均932.8万桶。

据塔斯社报道,诺瓦克表示,当天召开的石油输出国组织(欧佩克)和非欧佩克产油国部长级会议决定,将此前达成的减产协议延长至2024年。

另外,今年4月宣布自愿额外减产的非欧佩克产油国也同意将额外减产计划延长至2024年年底。经与各国协商,俄罗斯决定将日均额外减产50万桶原

油的措施延长至2024年年底。

今年2月,俄罗斯宣布从3月起将日均原油产量削减50万桶。该减产计划原定于今年年底结束。据新华社

瑞银预期最早下周完成收购瑞信

瑞银集团5日声明,预期“最早6月12日”完成对瑞士信贷银行的收购,“届时瑞信将并入瑞银集团”。

瑞银说,收购完成后将形成一家资产负债表达1.6万亿美元的特大型银行。届时,瑞信的股票和美国存托凭证(ADS)将在瑞士和美国的证券交易所摘牌。

根据这份全股票交易协议,瑞信股东每持有22.48股瑞信股票,将得到1股瑞银股票。

瑞士联邦政府3月19日动用紧急权力,未经股东批准,推动瑞银同意以30亿瑞郎(1瑞郎约合7.8元人民币)收购瑞信,并由政府注资救助,以避免瑞信被产引发欧美金融业更大震荡。

瑞信是仅次于瑞银的瑞士第二大银行,也是全球银行业监管机构认定的30家全球系统重要性银行之一。瑞信过去数年间屡屡曝出金融丑闻和重大投资失误导致巨额亏损。美国

多家区域性银行3月起“垮掉”后,瑞信似乎成为银行业链条中最薄弱的环节。

欧洲联盟委员会上月25日批准瑞银收购瑞信,称这两家大银行合并不会损害欧洲银行业竞争。

据路透社5日报道,上述收购是2008年金融危机以来银行业最大收购案。收购完成后,瑞银将管理5万亿美元资产,在全球雇用12万人。不过,瑞银已宣布将裁员以削减

成本。

瑞银首席执行官塞尔吉奥·埃尔莫蒂2日在一场金融会议上说:“我们同样必须明确……这是收购,而非合并。”埃尔莫蒂当天同样提及“痛苦”的裁员和降成本措施。

对于瑞银能否应对前方一系列挑战,埃尔莫蒂充满信心。他2日说:“我相信这不仅利好我们的股东和员工,同样利好我们的客户和瑞士金融行业。”据新华社

俄罗斯波罗的海舰队开始作战演习

俄罗斯国防部5日发布消息说,俄波罗的海舰队在相关区域开始作战演习。

消息说,根据波罗的海舰队2023年训练计划,此次作战演习于6月5日至15日在波罗

的海和加里宁格勒州战斗训练场举行。超过3500名军人,包括巡逻舰、护卫舰、导弹快艇等在内的40艘舰艇、25架飞机和直升机,以及约500件特种军事装备参加作战演习。

俄国防部表示,此次演习旨在提高波罗的海舰队军事指挥控制机构的战备水平,提高舰队人员战斗素养,加强指挥部军队管理控制实践能力。演习内容还包括保护海上通道和

舰队驻泊地。

此外,俄罗斯太平洋舰队当天在日本海和鄂霍次克海水域开始演习,演习将持续至20日,共60余艘军舰、35架飞行器以及1.1万名军人参加。据新华社

日企研发AI助学系统

人工智能(AI)如今已经触及人们生活的方方面面。日本多家企业研发课堂上使用的AI系统,以分析学生状态。

据日本广播协会5日报道,柯尼卡美能达公司近日发布了一套AI辅助系统,可以通过上课时拍摄的学生照片分析他们的状态,比如通过学生的视线方向和举手方式来评估他们的注意力水平。公司认为,借助这一系统,教师可以更有针对性地与学生交流并改进教学方式。

名古屋一家名为“Techno Horizon”的信息技术公司研发了可以分析学生情绪的AI系统。它与学生的平板电脑内置摄像头相连,可以经由学生额头上的脉搏波和头部动作分析他们是否感到兴奋、无聊或者精神压力大。

脉搏波是心脏的搏动沿动脉血管和血流向外周传播而形成的一种波。

Techno Horizon说,分析数月数据后,研究人员发现这一系统可以检测出学生的突然变化,甚至能发现他们遭受欺凌的迹象。该公司希望这一系统能在明年3月新学年开始前投入实际应用。

依照日本广播协会的说法,上述AI系统必须得到学生和家长双方同意才能使用。

据新华社

韩国约三成大学生目睹过校园欺凌

新华社北京6月5日电 韩国青少年政策研究院4日发布的一份报告说,调查显示,在韩国四年制大学就读的学生中,约三成目睹过校园欺凌。

为撰写《大学生欺凌行为及预防措施研究》报告,研究院在线调查467名在校大学生,发现28.9%的人曾目睹校园欺凌行为。这些目击者就欺凌行为类型的多选回答显示,68.9%的人表示目睹了同学遭受辱骂,32.6%目睹过性骚扰或性侵犯,17%目睹过身体伤害行为。

另外,调查对象中,约8.6%、即40人遭受过校园欺凌。其中,近一半人遭受过辱骂等语言暴力,14.1%遭受过身体伤害。然而,97.5%的受害者没有向学校或警方报案。被问及隐瞒原因,部分人表示影响不严重,其他人则害怕遭到报复。



近日,日本大范围暴雨,造成2人死亡,至少35人受伤,约200万人一度接到疏散通知。日本共同社3日援引日本气象厅消息报道,日本西部和中部地区2日至3日上午雷电交加,连降暴雨。8个县的23个地区24小时降雨量创下历史纪录。东海旅客铁道株式会社运营的东京与名古屋之间新干线2日因大雨中断。据新华社